
 

  

3 dormitoare Cabană
detașată in San Pedro del
Pinatar
Ref: NP134428
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Tipul locuinței : Cabană
detașată

locație : San Pedro del Pinatar

dormitoare : 3

toalete : 3

grădină : privat locuință : 155 m²

intrigă : 420 m²

terasă

VILA DE CONSTRUCȚIE NOUĂ ÎN SAN PEDRO DEL PINATAR Vilă exclusivistă de construcție nouă în San Pedro del
Pinatar. Vila de lux care optimizeaza spatiul la maximum, punand in valoare fiecare dintre camere. Exterior: Totul
incepe cu gradina, situata langa living. Este împărțit într-o verandă și un spațiu terasă unde o piscină privată vă
întâmpină. Pridvorul va fi centrul noii tale vieți și te va face să vrei să stai acasă. Vorbim despre un spațiu total orientat
și conceput pentru relaxare și liniște. Interiorul: Intrand prin fereastra mare care desparte pridvorul si interiorul, gasim
camera principala: un living, bucatarie, sufragerie care profita perfect de lumina naturala oferita de ferestrele mari.
Este un spațiu deschis care îmbină confortul și eleganța fără a neglija funcționalitatea pe care oricine o caută în
locuința sa. Livingul leagă exteriorul cu interiorul cu spații mari de sticlă care vă permit să aveți mereu prispa la
vedere. Știind că zona de dormit este o parte vitală a oricărei locuințe, atunci când urcăm scările găsim camere
proiectate atent, cum ar fi dormitorul matrimonial, care are baie proprie și dressing. Restul camerelor sunt dotate cu
ventilație încrucișată și dulapuri încorporate. Locația privilegiată a San Pedro del Pinatar pe coasta Mar Menor și pe
coasta Mediteranei îi atrage pe cei interesați de navigație și sporturi nautice, oferind dane și cluburi de iaht, în timp ce
plajele și băile naturale de nămol îi atrag pe cei care caută soare, mare și nisip în siguranță. San Pedro del Pinatar are
o comunitate consacrată și oferă o gamă excelentă de activități, inclusiv piscină interioară și facilități sportive, precum
și un program de activități sociale pe tot parcursul anului datorită climatului plăcut de iarnă. Beneficiile băilor de
nămol, tipice regiunii, sau apele calme din Mar Menor, au favorizat creșterea Lo Pagán, care are în prezent tot felul de
facilități. In plus, are o locatie excelenta, la doar 5 minute de Centrul Comercial Dos Mares. Aeroportul Murcia/Corvera
este la 30 de minute, iar aeroportul Alicante este la o oră cu mașina.
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